
 

REFERAT FRA FAU-MØTE ​
2026 mai 

  
Periode  2025/2026  
Dato  050526 
Kl.  17:00  
Sted  Strømgaten 1  
Kopi  Rektor  
Referent  Pål Ellingsen 
  
TIL STEDE:  

 8. trinn   9. trinn     10. trinn    

8A  Anne-Christin Ringdal IM 9A  Svein Ivar Angell TS 10A  Knut Helge Brynestad  TS 

Nick Toynbee    Sturle Rasmussen   Pål Endre Eriksen   
8B  Paul R. Johannesen  TS 9B  Ina Lill Skurtveit Grung MF 10B Faisen Sharif Osman IM 

Andreas K. Pihl      Arild Birkenes  
8C  Siri Jordal Brandtun  TS 9C  Pål Ellingsen TS 10C  Håkon Gudbrandsen  TS 

Monika Haugland   Tore Vagn Lid   Silje Mikkelsen   
8D  Frank Johnsen  TS 9D  Rune Smistad  TS 10D  Tone Andersen TS 

Eirin Eikefjord     Louise Salvesen   
8E  Liz Berentsen  MF 9E  Gabriel Wiktorsson TS 10E   Siri Øksnes  TS 

Therese Visted     Cecilie Boge   
8F  Camilla Vallebona  IM 9F  Maren Ugland MF 10F   Øyvind Telvik  TS 

Ida Hermansen  Åse Kristin Rio   Marie Stoltz   
8G  Frode Sekkingstad  MF 9G  André Lystad IM 10G   Vigleik Mathisen IM 

Emma Ølander Aadland   Håvard Haarstad   Cathrine Næss  
8H   Vibeke Kvanvik Nygaard        10H    Kristin Svartveit TS 

 Einar Bjørnsen TS      Kathrine Nesse  
8I  Hans-Petter Hanson  IM              

Catalina Rivas                
8J  Mari Øygard  TS              

Hilde Erstad                
                   
  Fra skolen: Hanne Hovland, rektor     

  Forkortelser: TS - Til stede. MF - Meldt fravær. IM - Ikke møtt      
 ​   
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  Saksliste:  

1.​ Opprop og velkommen til eventuelt nye i FAU​
 

2.​ Godkjent referat fra forrige møte​
 

3.​ Om Bergen KFU (Komunnale foreldreutvalg) 
 

4.​ Informasjon fra skolen v/rektor 
 

5.​ Informasjon fra gruppene i FAU 
 

6.​  Saker til eventuelt  
  

 
 
Sak 1 Opprop og velkommen til nye i FAU​
Se liste over fremmøtte.​
 
 
Sak 2 Godkjenning av referat​
Referat fra møte i april ble sendt ut med frist til hele FAU for korrigeringer og tilbakemeldinger 
på e-post innen 15. april. Innen gitt svarfrist er referatet godkjent og leder har sendt til rektor 
som sørger for at det blir lagt ut på skolen sine sider.​
  
 
Sak 3 - Om Bergen KFU (Komunnale foreldreutvalg) 
Nestleder, Pål Ellingsen, deltok på Bergen KFU (Komunnale foreldreutvalg) sitt 
stiftelsesmøte 21. april. Det ble valgt et interimstyre for KFU som skal gi forslag til vedtekter 
og sammensetning av styret, og det skal kalles inn til et møte for alle FAU i kommunen i 
november der styre blir valgt. 
 
 
Sak 4 - Informasjon fra skolen ved rektor Hanne Hovland​
Rektor orienterte kort om status for planlegging av transport til Fana Gymnas i neste skoleår. ​
P.t. er det planlagt for en buss fra ytterst i Sandviken / Eidsvågsneset, og en fra skolen. Det 
blir ikke satt opp buss fra sentrum pga. god kollektivdekning. 
Rektor orienterte også om saker fra elevrådet, blant annet at skoleball er viktig for dem, og 
at elevene kan bidra til å skaffe penger. Det blir avslutning for 10. klasse i Salem tirsdag 23. 
mai. ​
​
 
Sak 5 - Informasjon fra gruppene i FAU​
​
Oversikt over gruppene 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Whhwg9vLEXH0S1QTDF2a3nTm3NdQwNxo/edit
?usp=sharing&ouid=103979382116715274192&rtpof=true&sd=true​
 BBB 
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Samfunnskontakt​
Rektor har hatt kontakt med kommunaldirektør for å avtale nytt møte angående flyttingen til 
Fana Gymnas.FAU-møte 2. juni er ikke mulig, har anledning tidligere på dag. FAU foreslår et 
åpent med med alle foreldre 2. juni, og finne nytt tidspunkt for møte med FAU før sommeren. 
Avtaler via rektor. Samfunnskontakt-gruppen hadde formøte og diskuterte videre strategi. VIl 
oppsummere skriftlig og dele med resten av FAU. 
  
 
Ballkomitéen + fundraising 
Regnskap for Rotteballet 2026 ble gjennomgått og viste et underskudd på 17500. ​
Skolen betaler for lærerne noe som reduserer underskuddet. Nytt av året at FAU dekket 
billetter til elever som trenger støtte, det har skolen tidligere gjort.​
Alle reserver er nå brukt, så neste ball må planlegges så det er økonomisk bærekraftig.​
Det ble diskutert ulike alternativ for 2027, inkludert å ikke arrangere ballet, men det ble 
konkludert med at vi er  grunnleggende positive til ball i 2027 og går for fullt inn for 
arrangementet.​
Det må jobbes både med inntekts- og utgiftssiden. Vurdere kaffedugnad 2-3 ganger per år, 
mer informasjon om trafikalt grunnkurs, men også behov for flere idéer. Viktig å engasjere 
elevene.​
Ballkomiteen sjekker reservasjon med Grieghallen. 
  
 
Kvalitet i skulen  
I år skal det være kvalitetsdialog som involverer elever og foreldre. Ber om innspill fra 
foreldrene ang kvalitet i skolen: hva kan skolen gjøre for å få god kommunikasjon med 
foreldrene ved skolestart. Det har kommet få innspill fra foreldre på spørsmål som er sendt 
ut. Innspill som ble tatt opp i møtet: opplæring av klassekontakter. Info om vurdering for 8. 
trinn, avslutningsarrangement og info om eksamen og overgang til videregående skole for 
10. trinn. Ta med etater som politi og kommune på foreldremøter. 
​
 
Skole- og nærmiljø ​
FAU vil følge opp problemstilling med økt fravær og se om vi kan bidra i arbeidet sammen 
med skolen.  
Ingen fra gruppen var til stede, tas i neste møte. 
 
Sak 6 Eventuelt 
 
Det er utfordrende å få foreldre til å gå Natteravn. Arbeidet med natteravning er også dårlig 
forankret i FAU. Det ble fremmet forslag om å opprette Natteravngruppe under FAU. ​
Nåværende styreleder er villig til å gå inn i en gruppe og drive arbeidet videre derfra.​
Det ble bestemt at vi følger opp saken videre som del av restrukturering av 
arbeidsgruppene, og ser evt. om det er mulig å finne interesserte på første møte etter 
sommeren. Ber styret om å dele noe skriftlig om hvilke oppgaver som må gjøres. 
 
 
Neste møte er 2. juni kl 17 i Strømgaten 1, etter evt. åpent foreldremøte på 
Rothaugen. 
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